

PRO бары.

Недавно мне пришло сообщение, на одном небезызвестном сайте, в котором знакомая спрашивала о том, где можно хорошо провести время. Я увидел внушительный перечень требований к «местечку».

Честно говоря, вопрос поставил в тупик, т.к. в последнее время редко куда выбираюсь. Хотя... Неделю назад мы шумели в «Цыпе», потом День Рождение один в «СПБ» отмечали, да и в «Фидель» недавно заглядывал. В итоге, отметил, что последние пару лет предпочитаю бары. Почему? Ты не платишь за вход, что является приятным бонусом. Хаус, транс, техно уже утомили. Поэтому услышишь всё, начиная от ретро-хитов, очень приятно.

Одно из самых популярных мест Питера - коктейль-бар «Держись». Славится, собственно, коктейлями, атмосферой и «людьми - за - стойкой». Не секрет, что 5 экстремальных смесей, причем красиво приготовленных, унесут вас за облака. А бармены хорошо пошутят и подскажут, что и в какой последовательности заказать, чтобы хорошо было и с утра. «Держись» представлен в двух вариантах - на Маяковского и на Херсонской. Каждый по-своему хорош, отличаются интерьером. Второй считается более гламурным.

Если хочется танцевать до упаду, то добро пожаловать в «Цыпу». Находится на Коломенской, особая фишка - оригинальный фейс- контроль. Если не знаешь, какие правила при входе, то скорее всего будешь выбирать другое заведение. Посетители приходят отдыхать и никто им не мешает. Бар небольшой, переделан из квартиры, но это не мешает чувствовать себя на все 100.

Посидеть с друзьями в приятной, никуда не торопящей обстановке, лучше в ирландских пабах. Например, «Тара Бруч» или «O'bríans», правда ценник там заметно выше привычного, но ведь за качество можно и заплатить. А когда нечем - приходите в «СПБ», эта сеть баров ориентирована на молодежь (читай - студентов) и отличается количеством заведений по городу, большими площадями и такому же количеству посетителей.

Расслабиться после прогулки по центру можно на Конюшенной площади. Тут тебе и «MOD» (с двумя танцполами и настоящим Jukebox), и «AchtungBaby», и «Bubble Bar». Входы в эти бары находятся в нескольких метрах друг от друга, заглянуть можно в каждый и выбрать себе подходящий. Здесь часто проходят вечера живой музыки, выступают интересные диджеи. Тут же вспомнилась легендарная «Студия 54», где рабочий и принцесса одинаково отдыхали бок о бок. Отдыхайте, открывайте новые места!

Just Vinny



PRO вечера в Политехническом.

Порой многим интересно сходить в театр, музей, на балет, благо в нашем городе достаточно таких мест. И далеко ходить не надо, если ты учишься в Политехническом университете. Белый Зал, находящийся в Главном здании, не может оставить равнодушным.

Не все знают, какие изменения произошли с тех пор, как был заложен первый камень. Еще пару лет назад он был известен, как Актный Зал СПбГУ. Однако, тот, кто переименовал некогда Актный Зал в Белый, явно не прогадал. Название закрепилось неимоверно быстро, и теперь большая часть студентов затруднится ответить тебе на вопрос "А где тут у вас Актный Зал?"

В чем же прелесть нового названия? Как Белому Залу удалось так быстро вытеснить старый, прошедший огонь, воду и медные трубы, и уже так хорошо прижившийся Актный Зал?

Возможно, все дело в новизне и масштабности нового названия. Безусловно, "Белый зал" звучит более привлекательно для афиш общегородских мероприятий.

Однако, будучи еще Актным, Зал не был обделен вниманием Блока или Хазанова!

Жителей и гостей Северной столицы настолько привлекал наш Актный зал, что их совсем не отпугивала перспектива провести несколько часов стоя (дело в том, что раньше в Актном зале не было кресел, зато посередине центральной стены, доступный всеобщему обозрению, висел портрет императора Николая 2 в живой зелени). Поначалу там даже служили молебны для студентов и преподавателей университета. А после снятия блокады Ленинграда в зале стали давать концерты ко Дню Победы. Различные конференции проводились и проводятся там по сей день.

Актный Зал строился вместе с Главным Зданием начиная с 19 февраля 1899 года. И уже 2 октября 1902 Зал был открыт для первых концертов и выступлений. Бок о бок с университетом, Актный Зал пережил революцию, Великую Отечественную Войну, а затем и перестройку. И, хотя, в нем, как и в России, изменилось очень многое, и даже название, своего истинного лица и предназначения он не потерял. И сейчас каждый может насладиться концертами, вечерами, которые проводятся довольно часто в Белом Зале Политехнического университета.

Маргарита Баулина